

Kupčení s hlasy? Policie má zase práci

Vlastní zpráva

Hned na několika místech republiky se už včera odpoledne začalo mluvit o kupčení s voličskými hlasy. A policie má zase práci.

Nabídku peněz za hlas měli dostat především sociálně slabí

Po čtyřech letech se policie opět zajímá o průběh voleb v Českém Těšíně. Kvůli pokusu o ovlivňování voličů údajně podezřívá několik lidí včetně spolupracovnice lídra kandidátky SOS pro Český Těšín Mariana Kuše.

Kvůli manipulacím a ovlivňování voličů se přitom před čtyřmi lety musely volby ve městě opakovat.

Informace o podezření potvrdil na dotaz Práva přímo Kuš, který prý ale neví, co konkrétně policie jeho spolupracovníci vytýká. „Vůbec nevím, čeho se to týká, ona mi to nechtěla říct, protože má podepsanou mlčenlivost,“ řekl Kuš.

Dodal, že dá ruku do ohně za to, že nikdo z jeho lidí voličům nenabízí za hlasování peníze, jak tomu bylo před čtyřmi lety.

Stín podezření z kupčení s hlasy do komunálních voleb se objevil před volbami v několika městech Ústeckého kraje.

(Pokračování na str. 2)

(Pokračování ze str. 1)

Možné uplácení voličů prověřuje policie v Litvínově, Lovosicích a již od září v Blíně na Teplicku.

Nabídku peněz za hlas měli dostat především sociálně slabí, v Lovosicích z městské ubytovny, v Litvínově na sídlišti Janov.

Na možných problémových místech policie v době voleb posílala hlídky, do ulic vyrazili i kriminalisté v civilu.

Také v Českých Budějovicích už projevily některé strany obavy z manipulace s hlasy. Právu to potvrdil pověřený vedoucí správního odboru magistrátu Jan Ko-

sík. „V mailové poště se takový podnět objevil,“ uvedl Kosík.

Přijdou ke slovu znalci písma?

Občanští demokraté budou podle informací Práva v případě pochybností ohledně získání preferenčních hlasů kandidátů

požadovat v souladu se zákony písmoznalecké posouzení volebních lístků.

K podplácení voličů dochází podle zjištění Nadačního fondu proti korupci na území ostravského městského obvodu Vítkovice a také v Českém Těšíně. Zatímco v Ostravě se policie případem

podplácení teprve začíná zabývat, v Českém Těšíně kriminalisté už před zahájením voleb sdělili podezření čtyřem lidem spojeným s hnutím SOS pro Český Těšín.

K podplácení voličů podle zjištění Práva i podle Nadačního fondu proti korupci docházelo v pátek odpoledne na území

městského obvodu Ostrava-Vítkovice.

Na záležitost upozornili Romové, kterým skupina lidí údajně nabízela 200 korun za to, že budou volit Politické hnutí Vítkovice, v jehož čele stojí místní podnikatel František Kročil. Ten nařčení důrazně odmítl.